

Творческая работа

по литературе

«Сказка о том, как край Омской области обрел ещё одного помощника
по защите окружающей среды».

Выполнила:

Келле Анастасия Александровна

Учащаяся 2⁴ класса

БОУ города Омска «Гимназия №43»

Руководитель:

Пузько Людмила Валерьевна

Классный учитель 2⁴ класса

БОУ города Омска «Гимназия №43»

Сказка о том, как край Омской области обрел ещё одного помощника по защите окружающей среды.

Жили были в некоем магазинном царстве государстве под названием «Магнитиум» два друга – две пластиковые бутылки и звали их «Квасок» и «Газировочка». Жили они, не тужили на соседних полках царства «Магнитиум», много людей они повидали. «Газировочка» мечтала приносить людям и миру пользу, а вот «Квасок» заботился лишь о себе, он хотел путешествовать по бескрайней планете Земля и загорать столетиями на лазурном побережье моря или океана.

И как-то раз, скучно стало друзьям бутылкам стоять без дела на полках, и загадали они желания, чтоб их поскорее взяли люди с полки и купили. И вскоре их желание осуществилось. В один прекрасный день «Газировочку» купила женщина для своей милой дочери Машеньки. А «Квасок» смахнул с полки неопрятный мальчишка по имени Мишка и тоже купил его.

Мишка и Машенька учились в одной школе гимназии №43 города Омска и даже в одном 2⁴ классе. Машенька была прилежной ученицей, она так же, как и «Газировочка» мечтала приносить пользу своему краю и тем самым пыталась защищать природу от вредного воздействия людей. Для этого, Машенька дома вместе с семьей сортировала свой мусор. Бумагу и картонные изделия они копили, и каждый квартал привозили в школу для сдачи, куда приезжала машина для сбора и дальнейшей вторичной переработки макулатуры. Также её семья отдельно сортировала пластиковые бутылки, которые тоже сдавала в пункт по приему и переработки пластика, который недавно открылся около их городского парка под названием «30 лет ВЛКСМ». А еще они старались Машенькины игрушки и вещи, из которых она выросла, не выбрасывать, а продавать на интернет-сайте «Авито», либо сдавать в комиссионный магазин. Так же семья девочки старалась поменьше в быту пользоваться пластиковыми изделиями и полиэтиленовыми пакетами. Например, мама Машеньки заменила одноразовые бахилы из полиэтилена для похода в больницу на многоразовыми бахилами, которые сшила сама из водонепроницаемой экологической ткани. А целлофановые пакеты, для похода в магазин мама заменила на сумки, сшитые, так же из экологической ткани.

И в этот раз, впрочем, как и всегда, выпив «Газировочку», Машенька отсортировала бутылку в домашний контейнер для дальнейшей сдачи в

пункт приема и вторичной переработки пластика. Мечта «Газировочки» сбылась - спустя пару дней она, вместе с остальными отсортированными пластиковыми бутылками, уже мчалась на машине Машенькиного папы на окраину Парка «30 лет ВЛКСМ» в пункт приема пластика, что бы из неё сделали полезные изделия, которые в дальнейшем пригодятся людям и благодаря этому природа края не пострадает.

А вот Мишка был вредным и непослушным мальчишкой, он даже никогда, ни на секундочку и не задумывался о том, какой вред наносит человечество своими необдуманными действиями природе. Он постоянно мусорил на улице фантиками от съеденных конфет и шоколадок, делал из пустых пластиковых бутылок кораблики и запускал их по городской реке под названием Иртыш. И в этот раз Мишка не упустил такую возможность. Купив бутылочку «Квасок», он мигом опустошил ее до дна. Делая это, он уже обдумывал, как смастерит из этой бутылки очередной кораблик и пустит ее в открытое плавание по городской реке. Так он и поступил. Спустя двадцать минут кораблик, сделанный из бутылки «Квасок», уже сплавлялся вниз по течению реки Иртыш.

Мечта «Кваска», как не удивительно, тоже сбылась. Шло время – он путешествовал по многим морям и океанам, повидал много прекрасных уголков необъятной планеты. Путешествуя, он повстречал большое количество своих сородичей – бутылок и целлофановых пакетов. В океанах киты заглатывали пластиковые бутылки и умирали от отравления пластиком. Животные и птицы запутывались в целлофановых пакетах, не могли освободиться и как итог этого – их ждала неминуемая гибель.



В один прекрасный день путешествие «Кваска» закончилось тем, что его мощной волной вынесло на лазурный берег Атлантического океана. На этом берегу он и остался загорать до конца своей жизни. Нежится на солнышке ему предстояло 450 лет. Тем самым он наносил непоправимый вред окружающей природе, так как частички пластика при разложении отравляли почву и воду.

Однажды в школе Машеньки и Мишки проходил IV межрегиональный детский литературно-экологический конкурс под названием «Зелёный листок». Ребята решили объединить усилия и принять участие в этом конкурсе вместе. Школьники написали познавательный рассказ, на экологическую тему своего края и какие можно предпринять действия, чтоб каждый житель мог улучшить состояние окружающей среды. Мишка, благодаря этому участию в конкурсе, задумался над своими отвратительными действиями, которыми он наносил вред природе своему родному городу и планеты в целом. Он старался впредь брать пример с Машеньки и её семьи, чтоб не засорять свой край. Тем самым, ребята вносили неоценимый вклад по защите окружающей среды, а так же преподносили пример другим друзьям и своим сверстникам, как нельзя поступать и как уберечь наш край и мир от экологической катастрофы.